Multimedia

搜索话题、朋友

搜索

全搜索

找朋友 手机 设置 工具 退出

责任编辑:杨超 iyang3@126.com 美编:皮伦 组版:杜敏

新浪微博 我的首页 我的微博 随便看看

快报《博客周刊》曾经报道过新浪微博里自称结识明星无数的"后宫优雅",此女颇有 当年"晕机女"的风采。不同的是晕机女在网友们的围攻之下早早地败下阵去,再也没有露 面;后宫优雅却在围观团的猛烈攻势下愈战愈勇,不但已经成了诸多网友心中的"恶搞偶 像",还有跟风的人纷纷推出了后宫优雅的爸爸妈妈姐姐等构成"后宫优雅家族"。

网上"装"的人不少,也不乏最终被戳穿后狼狈而逃的,但是装成"后宫优雅"那样粉丝 -大群的还真不多。其实我们大家都知道她在装,但装出风格装出水平甚至装出格调,这就 是一种境界了。



后官优雅

http://t.sina.com.cr/hougong

□ 海外,新加坡 后宫三千,独我优雅。

已关注,取消

"她"称呼袁泉、王菲、侯佩岑"姐姐", "她"喊李亚鹏"哥哥",张杰是"她"的"杰宝" 卡梅隆喊"她"去客串,天上有颗星星以"她"命名……

"她"叫后宫优雅, 是新浪微博里的一个 ID. 她总是装成名人身边的人虚构各种故事。 装着装着, 她竟然装成了网络红人, 有了两万多粉丝

紧跟时事,优雅得瑟

后宫优雅童鞋于 2009 年 12 月1日横空出世,第一条消息就 触动了观光团兴奋的神经:"我 本来之前有个围脖, 可是用户名 忘记了-_-!!。没办法只好重新注 册一个了。难怪陈柏霖他们老说 我大条。哎~~我还如此的青春, 怎么就老得记忆如此差了呢 ……"言语之间似乎已经是陈柏 霖的老友。接下来她叫袁泉、王 菲、侯佩岑都为"姐姐",还有陈 可辛叔叔,老头子卡梅隆。

-开始,观光团们是把后宫 优雅当作"极品"来围观的,图的 是嘲笑此人臆想症发作的乐呵。 但是后宫优雅一直相当淡定,并 发微博表示:"昨天晚上看到围 脖上那些负面的留言, 心里真的 好难过。然后意外地接到了冰冰 的电话,她安慰我说,优雅,我以 前的负面新闻,比你多很多,可我 还是挺过来了……冰冰的话,点 醒了我,我何苦为那些根本都不 认识的人而生气呢。

后宫优雅发言并不多,两三 ·条,但是全部紧跟时事,得瑟 也有得瑟的讲究,一定要有时代 背景。《十月围城》刚上映的时 候,她说自己去了首映,还送给 "陈可辛叔叔"一个金老虎。《阿 凡达》宣传的时候,她说自己的 家族也有份投资:"卡梅隆是一 个很和蔼的老头子,呵呵,我就一 直这样叫他的。他还说要我客串 《阿凡达2》呢,我害羞地拒绝 了。"王菲要复出,她出来辟谣说 "没有听李亚鹏哥哥说过。"侯佩 岑绯闻, 优雅姐姐仿佛天山童姥 一般慨叹:"时间过得真快,从当 初杰伦跟我要了佩岑姐姐的 MSN,然后到他们分手,再到阿k 与佩岑姐姐在山顶偶遇, 到如今 佩岑姐姐要生 BABY, 一晃都三 年过去了, 可似乎我还是那么的 青春而美丽,不能体会老的感觉, 真是有些遗憾呢。"因为优雅姐 姐对娱乐新闻反应敏锐, 甚至有 人经常在微博上对娱乐新闻发评 论:"坐等后宫优雅澄清。

杰宝,我真的入戏很深

虽然哥哥姐姐叔叔伯伯一大 堆,还声称有男艺人要跟自己 "人情债肉偿",不过最让后宫 优雅倾心的是张杰。她把张杰唤 作杰宝,刚在新浪微博上露面的 时候说:"杰宝,你不用跟我解 释,你和谢娜的绯闻,我一直都 相信你。"就算是做戏,那也是人 戏至深。前几天后宫优雅说自己 要和张杰去拉斯维加斯度假,还 说准备了一百万美金,"可以毫 无顾忌地去 ShowHand 一回" 另准备豪华大床房享用。看似香 艳无比,让围观网友们好一阵哄 闹。谁料湖南卫视跨年演唱会, 张杰谢娜深情相拥,张杰还主动 改歌词"何必要在一起"为"我 们要在一起"。12月31日当天 晚上,微博上就有人要求优雅姐 姐出来说话。

1月4日,优雅姐姐终于提到 了张杰。先是深情回顾情史:"最 近两年,我只跟7个男人交往过, 虽然他们都是大明星, 可他们也 都爱我如生命,不过我唯一愿意 承认的男友,只有杰宝。杰宝身上 有一处文身,隐秘在胸口,他只文 上了两个字母'YY',他说,这样就 能一直抱我在怀里了。可为了促 进人类的进步, 我们也只好无奈 地放下吧。"啧啧,看看人家优雅 姐姐,分手都是为了"促进人类的 讲步"。谁料一个小时不到,后宫 优雅又发了一条微博:"其实只要 你好,我什么都无所谓。我没法像 别的女人那样不顾自尊地炒作, 我也没法遮住自身闪亮的光芒, 默默地成为你背后的女人。那就 这样吧,我祝愿你会更好,但请原 谅,我不会让那个女人好过,因为 从来都是我抢别人的, 还没人敢 来抢我的。"并附上张杰《明天过 后》FLASH一部,似有暗示,仿佛 真的因爱生恨一般。

家族出现:我们都是 优雅的人

后宫优雅的微博在围观中茁 壮成长, 非但粉丝数量已经冲到 了两万多, 更引起了微博上数量 庞大的跟风人。现在微博上已经 出现了后宫优雅的妈妈、后宫优 雅的爸爸、后宫优雅的姐姐、后宫 优雅的财务总监、后宫优雅隔壁 的……基本上凑出了后宫优雅家 族, 类似于当年贾君鹏被妈妈喊 回家吃饭的时候, 出现了贾君鹏 全家人的壮观景象。

后宫优雅的妈妈个人简介 是:"优雅,我叫你回去吃饭了。 在微博里说"不要再骂我雅儿 了",同时心疼地说:"优雅,你瘦 "但是后宫优雅的爸爸则在 微博里指责这个妈妈说:"你这 个假妈妈别演了, 我女儿微博里 说了,妈妈早去世了。"后宫优雅 许愿说,希望新年爸爸多陪自己, 后宫优雅的爸爸立刻回应说: "嗯,明年爸爸一定多抽点时间 陪你,实在是今年烤地瓜生意太 忙了,都怪我。"有人在微博里 说,自己要和后宫优雅去约会了, 这个爸爸也站出来护犊:"我女 儿怎么会去见你这土包子呢,你 穿得起美特斯邦威吗? 你吃得起 烤地瓜吗?!"但是最紧跟后宫优雅步伐的是"后宫优雅隔壁的", 这个网友自称是后宫优雅隔壁的 小孩,不时透露一些优雅姐姐的 生活花絮,后宫优雅说表哥林俊 杰来家里玩了,他也凑热闹说: "JJ 哥前天在我家玩 Wii 的时候 扭伤了右手。

表笑,优雅体是一种文化

后宫优雅粉丝数量高达2万 多,每一条消息都有近千的评论 和转发,人气之高,已经可以和明 星相媲美,还被网友排进了新浪 微博 100 强。连炒作高手湖南卫 视舞美师都要跟她搭上点关系, 称大家都被忽悠了,"后宫优雅" 其实是个男人。湖南卫视准备做 一期揭秘"后宫优雅"的节目,正 在收集线索。有好事者试图弄清 楚这个用户的真实身份,而且人 肉出来后宫优雅的头像是盗用网 络红人"米雪小公主"的。至于其 他情况则无进展。对于大家的疑 问,优雅姐姐用她一贯的优雅式 得瑟体说:"也许会去央视做个 专访吧。其实一直以来,我都不愿 说出家族的身份, 因为会牵涉到 集团股东的利益, 我不敢确定我 的这些个人言语,对于他们的利 益是否有影响。

无论如何,后宫优雅俨然已 经得瑟出了自己的品牌, 甚至给 新浪微博都带来了人气。不少给 后宫优雅留言的人都说:"就是 为了围观优雅姐姐才来注册新 浪微博的。"鉴于后宫优雅行文 淡定,紧跟时事,喜感十足,已经 有人开始为后宫优雅正名说: "其实这个用户就是用来调侃, 人家的目的不是得瑟,是反讽 啊。"对,现在围观群众基本上都 是抱着膜拜之心而来,满意笑容

快报记者 张润芝



后宫优雅的粉丝(22270)



后宫优雅体 我的得瑟很优雅

关于收购腾讯的事,我想代表 我爸爸在此做个澄清,我们家族是 不会收购中国大陆的企业,凡是有 国际运营背景的人都清楚,中国企 业都带有很强的地方特色,几乎不 可能在全球运营。当初我在 Harvard 念 BBA 时,我的导师 Murdoch 也这样说。另外家族正与诺贝尔奖 进行商业洽谈,以后诺贝尔奖很有 可能会由我们来操作。

收到了很多新年礼物。有两份 很特别,一份来自爸爸,爸爸把编 号为 20105 号小行星,用我的名字 命名了: 20105 雅 (Bai Youya)。 真的好开心,从此我就要肩负照亮 宇宙的青仟了呢 然后就是收到尤 金妮公主送给我的一套水晶内衣, 真的好漂亮,可惜不能穿出来给大 家看 ^-^ 另外没想到收到一千条 博友的短信-很意外-

2009 年的最后一天,BAZAAR 的 Vanessa 在 Skype 上问我,什么 是时尚。我没有回答,只是站起来 优雅地转了个圈,然后她就会意地 笑了。因为我的穿着就一直在影响 和带动整个世界的潮流。就像志玲 姐就是一个很不会打扮的人,她每 次出席重大场合,都会飞来新加坡 跟我借衣服,《赤壁》的那件青花 瓷衣服,还是我借给她的呢。

之前也有品牌想找我代言,可 我都坚决回绝,我好不喜欢人红了 后,那种被全球几千万人喜欢和纠 缠的感觉,真的很辛苦。上周和阿 娇姐姐去日本泡温泉,她就对我 说,她好后悔进娱乐圈,当初只想 平淡地恋爱,也只是做了情侣间该 做的事,却被媒体恶意地放大和丑 化。所以,这次 Prada 找我代言,我 也真的好犹豫。

② 网络媒体精要



"姚小明" 救不了中国男篮

ID:王者归来

叶莉怀孕了,"姚小明" 即将诞生 了。球迷们都像打了鸡血一样兴奋,中国 篮球后继有人了。当美国队乔丹退出江 湖后,还有詹姆斯、科比等一大批优秀的 球员出现,美国队依旧保持着良好的战 斗力。而对干目前的中国队, 当失去了姚 明,中国男篮就变得不会打球了。

火箭队今年一直没有姚明,不也打 得挺好? 中国男篮必须学会没有姚明的 日子。中国需要更多姚明的接班人,而 单单一个"姚小明" 更多只是下一个 "昙花一现",下一个杯具。"姚小明" 救不了中国男篮,中国男篮的复兴还得 依靠下一批年轻球员的迅速成长。

網易的因

花30万为雕塑贴金 **咋不贴在领导脸上**?

ID.大和

2010年1月3日郑州一座名叫 "金色的梦"的雕塑竖立,该雕塑将贴 上1公斤98%的金箔,仅贴金箔一项,将 耗资约30万元。该雕塑就是典型的形 象工程,劳民伤财,不如直接把黄金贴 到领导脸上来得更直接。

sjina新浪网

我说普通话 被老爹掌掴!

ID:黑皮四卦

在东北当了两年兵,复员回到了河 北邯郸老家。从小上学一直到高中毕业 去当兵,很少在村里,因此我说的是一 口标准的普通话,而乡亲们说的全是家 乡话。于是在村里我落了一个"洋腔三 儿"绰号(因为我排行老三)。

一次,老爹打工回家,我便脱口而 出道: "爸!您回来了?" "你个兔崽子说 啥!"老爸抡起胳膊一巴掌扇到我的太 阳穴上, 气呼呼地说, "当了两天兵,学 会把爹叫爸啦!"

面对责难,我心里难受委屈,口音 不过是一个人自己的私事,又碍不着旁 人腿酸背疼! 怎么就这样格格不入呢?



涉嫌造假?

2009年12月31日,一位新闻界、 摄影界非常有名、非常资深的朋友告诉 我,第八届中国摄影金像奖有假。2010 年1月4日,吉林一位网友给我的邮箱 连续发了4封信,披露第八届金像奖获 得者桑玉柱先生的10幅获奖作品中, 有 4 幅涉嫌是拿别人的照片冒名顶巷 的。在这样重要的奖项里,真的有人敢 冒天下之大不韪,冒名顶替骗取这个最 高奖吗?



发展论坛

从工人农民中 考录公务员

ID. 直汉子

日前,就招录公务员相关部门表 示,今后要坚持和完善从基层一线选拔 公务员制度,加大从农村、社区优委其 层干部中考录公务员的力度,探索从优 秀工人、农民等生产一线中考录公务员 的办法。这是个进步! 早该如此了,工人 和农民占了中国人口的大多数,工人、 农民中人才还是很多的,单从学生中招 公务员流弊很多。

快报记者 陈海飞 整理